

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 27

Thursday, February 9, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

18 CFR Part 157

[Docket No. RM81-19-000]

Project Cost and Annual Limits

Correction

In rule document 95-2707 beginning on page 6657 in the issue of Friday, February 3, 1995 make the following correction:

On page 6658, in the first column, in Table I, in the second column, the heading "Automobile projected cost limit (col. 1)" should read "Auto. Proj. Cost Limit (Col. 1)" and in the third column, the heading "Prior notice projected cost limit (col. 2)" should read "Prior Notice Proj. Cost Limit (Col. 2)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 94-AGL-28]

Establishment of Class E Airspace; Chamberlain, SD, Chamberlain Municipal Airport

Correction

In rule document 95-1534 beginning on page 4079 in the issue of Friday, January 20, 1995, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 4080, in the first column, under the heading "**AGL SD E5 Chamberlain, SD (New)**", in the first line, "(Lat. 43°45'54x" N.,)" should read "(Lat. 43°45'54" N.,"

BILLING CODE 1505-01-D